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Stone és Nono 
a villába készül 
Ma este kiderül, lesz-e Csong-
rád megyei lakója a Való Világ 
villájának. Az RTL Klub való-
ságshow-jához utolsóként 
csatlakozó házaspárok - köz-
tük a szegedi Nono és Stone -
csapnak ma össze a nézők ke-
gyeiért. 

BUDAPEST, SZEGED 
MUNKATÁRSUNKTÓL 

Nyálas-szerelmes, állandóan 
civakodó vagy bohém, vicces 
páros legyen a Való Világ vil-
lájába beköltöző utolsó két já-
tékos? Erről dönthetnek ma 
este a nézők, amikor a házas-
párok párbajoznak a való-
ságshow még kiadó helyeiért. 
A jelöltek között egy szegedi 
pár is van: Nono és Stone. 

Az 51 éves énekes és festő-
művész felesége a humort és a 
bohémságot képviseli az élet-
ben - ezt vinnék a villába is. 
Stone azt mondja, vegyes érzé-
sekkel vágnak neki a mai esté-
nek. - Nagy feladat lenne ez ne-
kem, a generációs szakadék mi-
att - fogalmazott. Mint mondta: 

számára a műsor eddigi legna-
gyobb tapasztalata, hogy ez egy 
toleranciajáték, amelyben a 
legtöbben máris csúnyán elvé-
reztek. - Hihetetlen, hogy ezek 
a fiatalok 3-4 nap alatt képesek 
voltak összeveszni. Látszik: 
nem voltak katonák. Én ott an-
nak idején megtanultam: nem 
minden úgy van, ahogy az em-
ber szeretné. 

A szegedi házaspár abban 
egyetért: Lacival találnák meg 
leghamarabb a közös hangot, 
korban és habitusban is ha-
sonlítanak. Nono másik ked-
venc lakói pedig a kiskutyák. 

Hogy miként alakulna az 
életük a villában, arról Nono 
és Stone egyelőre nem gon-
dolkodik. - Egy biztos: itt 
nem lehet visszafogni magad. 
Előbb-utóbb úgyis kijön az 
igazi természeted - mondta 
Stone, aki a beköltözők eseté-
ben már központi problémává 
vált tusolásról is frappánsan 
nyilatkozott. - Ha valaki az én 
51 éves fenekemet akarja néz-
ni, ám legyen. De szerintem 
van a villában ennél szebb is. 

SZEGED MEGYEI JOGÚ VÁROS 
POLGÁRMESTERI HIVATAL 

Szeged Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala az épített 
környezet alakításáról és védelméről szélé 1997. évi LXXVIII. 

tv. 9. § (6) bekezdése értelmében közzéteszi a Szeged, 
Derkovits fasor-Thököly u.-Szőregi út-1588/12 hrsz. 

utca-Borostyán U.-1554/2 hrsz.-ú telken tervezett utca által 
határolt tömb településszerkezeti tervének és építési szabály-

zatának módosítását azzal a céllal, hogy az érintettek a 
közzététel ideje alatt a tervvel kapcsolatban észrevételt 

tehessenek. 

* A közzététel ideje: 
2010. december 13-tól 2011. január 14-ig. 

A szabályozási terv megtekinthető a polgármesteri hivatal 
ügyfélszolgálati irodájában és a városi főépítésznél 

(Szeged, Széchenyi tér 11.) 

T • -Home- • • 

ésteWefceV> 

é\öadás 

IPTV Alap csomagban, T-Home internet és telefon mellé 1 év 

hűségidövel, T-Home kedvezménnyel, 2990 Ft telepítési díjjal. 

Majd a TV alkalmazkodik! 
Nem kell többé választanod a jó tv-műsor és más jó program közül! Rendelj IPTV-előfizetést Prémium opcióval. így bármikor 
megállíthatod, visszatekerheted és felveheted az élő adást, hogy a TV-műsor várjon rád. 
Mi mindent tud az IPTV? Digitális TV-elöfizetés számos kényelmi funkcióval - elektronikus műsorújság, gyerekzár, 
videoteka -, akár HD-minőségű csatornákkal. 
Cseréld le TV-elöfizetésedet mihamarabb IPTV-re, szolgáltatásunk már az ország közel 1500000 háztartásában elérhető! 
További részletekért hívd a 1412-t, vagy látogass el a T- Pontokba! 

Szentesített 
druszaság 
Névrokont talált a Felvidéken 
Szentes, de a bodrogközi falucs-
ka középkori templomának díszí-
tése mélyebb kapcsolatra utalt. 
Utánajártunk, mit keres a ma-
gyarországi város jelképe, a pál-
ma a 13. századi épület karzatán. 

SZENTES, SZENTES 
BÍRÓ DÁNIEL 

Szentesben nincs folyó - ilyen 
különösen fogalmaz Papp 
György Szentesiek Könyve cí-
mű, napokban megjelent köte-
tében. A vásárhelyi Norma 
Nyomdász Kft. gondozásában 
készült könyv - ahogy a fenti 
mondat is elárulja - nem a ma-
gyarországi városról, hanem 
felvidéki druszájáról, Szentes 
községről szól. A 900 lelkes, 90 
százalékban magyarok lakta 
település - szlovák nevén 
Svátuse - tavaly került alföldi 
névrokonának figyelmébe, egy 
szentesi vállalkozó „fedezte 
fel", külföldi útján. Kiss Endre 
nem vesztegette az időt: meg-

hívta a község polgármesterét, 
Liszkai Gusztávot a szentesi le-
csófesztiválra, hogy összehozza 
a két település vezetését. Az is-
merkedésből barátság lett, idén 
pedig együttműködési megálla-
podást szentesített a két Szen-
tes. Ott bukott ki valahogy: 
nemcsak a név, hanem egy jel-
kép is közös a druszák történe-
tében. A pálma volt a feltétele-
zett új kapocs, ami nemcsak a 
város címerében foglal el köz-
ponti helyet, hanem a falu kö-
zépkori templomának fakarza-
tán is ott díszeleg. 

Hogy lehet-e bármilyen kö-
zös szál a Szentesek történeté-
ben, arra mi is kíváncsiak let-
tünk. A szentesi levéltár vezető-
jétől, Labádi Lajostól megtud-
tuk: voltak tömeges át- és elköl-
töztetések, de nem a Felvidék 
felé. 1794-ben az elnéptelene-
dett Torontálvásárhelyre telepí-
tettek reformátusokat, 1891-ben 
133 család a Temes vármegyei 
Vadászerdőre költözött, ame-
lyet később Újszentesnek ne-

A felvidéki Szentes község temploma és a fakarzatra festett pálma. FOTÓK: DM/Dv 

veztek el, 1900-ban pedig a Bi-
har megyei Siter községben 
kezdett új életet 96 család. 

Papp György szülőfalujáról 
írt könyvéből az is kiderül: a fa-
lu névadója egy szent hely le-
hetett, amelyre a 13. század ele-
jén templomot emeltek. A köz-
séget 1245-ben Scuntes néven 

említi először oklevél, míg a vá-
rost 1332-ben, mégpedig Scent-
husként. A pálma egy 1730-ban 
kelt királyi kiváltságlevélben 
jelent meg először a város hiva-
talos címerén - a szentesi nép 
szívós élni akarását jelképezi 
azóta is. 64 évvel később a felvi-
déki Szentesen is fontos ese-

mény történt, amelynek leírása 
különleges módon maradhatott 
fenn az utókor számára. Ebben 
az esztendőben, 1794-ben 
Veszprémi András prédikátor 
az egyháztagokkal együtt úgy 
határozott, hogy felújítják a 
templom belsejét. Az akkor fel-
rakott deszkamennyezetet és a 

Örültek volna a közös 
emlékeknek 
- Örültünk volna, ha találunk 
közös emléket, de sejtettem, 
hogy nem lesz, mert a mi Szen-
tesünk messzire van a magyar-
országitól - nyilatkozta lapunk-
nak Liszkai Gusztáv, a felvidéki 
falu polgármestere. Elmondta, 
500 példány készült a Szentesi-
ek Könyvéből. Ezek nem kerül-
nek kereskedelmi forgalomba, 
mert a szentesi családok fogják 
megkapni karácsonyi ajándék-
ként. 2011-től testvérvárosi 
kapcsolat lesz a két Szentes kö-
zött - ezt további hivatalos és 
baráti látogatásokkal szeretnék 
erősíteni. 

karzat deszkáit egy ügyes mes-
terember befestette, sajátságos 
virágos-tulipános díszítések-
kel. Minderről úgy tudhatunk, 
hogy a prédikátor rímbe szedte 
a történetet, a verset pedig fel-
íratta a festővel a karzat desz-
káira. A későbbi lelkészek kö-
zül, ha nem is teljesen egyfor-
mán, de ketten is lemásolták a 
44 soros költeményt, hogy 
megmentsék a pusztulástól. A 
versnek köszönhetően írhatjuk 
itt le, hogy a festett díszek Hel-
meczi János munkáját dicsérik, 
és azt, hogy Szentes és Szentes 
csupán névrokona egymásnak. 
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Az ajánlat 2010. szeptember 1-jétöl v i s s zavonás ig érvényes, 1 éves hűségnyilatkozattal, T-Home kedvezménnyel, új előfizetés megrendelése esetefi. Az IPTV a Magyar Telekom 

Nyrt. meghatározott szolgáltatási területén belül, műszaki felméréstől függően létesíthető. Prémium ppcíó lemondása esetén a Set top box készülékcsere kiszállítási díja (8250 Ft) 

kifizetendő. Internet- vagy telefon-szolgáltatás megléte nem feltétele a megrendelésnek, azpntfSn amennyiben internettel rendelkezel vagy internetre szeretnél előfizetni, felhív-

juk figyelmed, hogy műszak i okok miatt a szolgáltatás c sak meghatározott internetszolgáltatok, illetve a Magyar Telekom meghatározott internet-csomagjai melle rendelhető, il-

letve az előfizetés fennállta afett csak b izonyos internetcsomagok igénybevétele lehetseges. A próbahönap 30 napig tart, a hűség idöszak a 31. napon kezdődik. Az első 30 nap-

ban szankc iómentesen felmondható az előfizetés. A tájékoztatás nem teljes körű, további információ a www.t-home.hu oldalon, 1412, T-Pontokban es T-Partner üzletekben. 

http://www.t-home.hu
http://www.t-home.hu

